



# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΓ. ΦΙΛΟΘΕΗΣ 5Β – ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ, ΣΥΝΤΑΓΜΑ

☎ 2103236287 – 2103232463

✉ sea1891@otenet.gr

📧 sea1891.gr

☎ 210 3221089

ΙΛΙΟΝ/ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ/ΑΓ. ΑΝΑΡΓ/ΟΙ-ΚΑΜΑΤΕΡΟ  
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ/ΑΙΓΑΛΕΩ/ΧΑΙΔΑΡΙ/ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

ΜΕΝΕΛΑΟΥ 33 & ΧΡΥΣΗΙΔΟΣ, ΙΛΙΟΝ  
ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ & 40 ΕΚΚΛ/ΙΩΝ 20, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

210 26 35 114  
210 57 18 023

## ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2023

**ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11.00ΠΜ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ**

**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ 10.00ΠΜ ΠΛ.ΚΑΝΙΓΓΟΣ**

**Η 1<sup>η</sup> ΜΑΗ ΜΑΣ ΟΔΗΓΕΙ – ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ 24ΩΡΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ – ΕΧΟΥΜΕ ΖΩΗ!**

Τιμάμε αγωνιστικά τους ήρωες-εργάτες του Σικάγο, τους 200 της Καισαριανής, τους χιλιάδες επώνυμους και ανώνυμους αγωνιστές που έπεσαν για το δίκιο του εργάτη, για την απελευθέρωση από την καπιταλιστική εκμετάλλευση.

**Πιο πολλοί, πιο δυνατοί** βάζουμε μπροστά τα δικά μας αιτήματα, τις δικές μας ανάγκες και παλεύουμε ανυποχώρητα για την ικανοποίησή τους. Με τους συναδέλφους μας, τα πανό μας, τα συνθήματα μας, μαχητικά και αποφασιστικά συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση. Δυναμώνουμε τον αγώνα για υπογραφή κλαδικής συλλογικής σύμβασης με αυξήσεις στους μισθούς μας, προγράμματα και ωράρια εργασίας που δεν θα μας εξοντώνουν, μέτρα υγείας και ασφάλειας στα καταστήματα και τις αποθήκες, κατοχύρωση της Κυριακάτικης Αργίας.

**Αυτό το δρόμο φωτίζει η 1<sup>η</sup> ΜΑΗ. Το δρόμο του αγώνα!**

Αυτόν που βαδίσαμε πάνω από 2,5 εκατομμύρια λαού από άκρη σε άκρη σε όλη την χώρα το Μάρτιο, στις συγκλονιστικές απεργιακές κινητοποιήσεις και τα συλλαλητήρια με αφορμή το έγκλημα στα Τέμπη.

Αυτόν που ακολουθούν εκατομμύρια εργαζόμενοι σε μια σειρά από χώρες παραλύοντας την παραγωγή σε Γαλλία, Γερμανία, Μ. Βρετανία. Αγώνες ελπιδοφόροι που συγκλονίζουν ολόκληρη την Ευρώπη, απεργίες που γίνονται για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες. Μας έχουν γεμίσει ελπίδα και αισιοδοξία. Δύναμη για τη συνέχεια.

Είναι αγώνες που επιβεβαιώνουν ότι η εγκληματική πολιτική του κεφαλαίου και της Ε.Ε. δεν γνωρίζει σύνορα. Είναι ίδια και αδυσώπητη για τους λαούς που πληρώνουν με μεγάλες θυσίες την κερδοφορία και τους ανταγωνισμούς των επιχειρηματικών ομίλων.

Με μισθούς και δικαιώματα τσακισμένα, με φτώχεια, ένταση της εκμετάλλευσης, εκατομμύρια νεκρούς από φυσικές καταστροφές, από πανδημίες αλλά και από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.

**Δεν θα αφήσουμε να μας γυρίσουν 100 χρόνια πίσω. Λέμε όχι στη σύγχρονη σκλαβιά.**

Να πάρουν πίσω τους νόμους της 7ήμερης, 24ωρης λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων, της ευελιξίας, της διευθέτησης του χρόνου εργασίας, των σπαστών ωραρίων. Τους νόμους που μας καθιστούν όμηρους των εργοδοτών, στερώντας μας κάθε δυνατότητα προσωπικού και οικογενειακού προγραμματισμού, ελεύθερου χρόνου και ξεκούρασης. Στους γονείς στερούν το δικαίωμα να δούμε και να φροντίσουμε τα παιδιά μας.

**Θα μας βρουν μπροστά τους** Δήμοι όπως αυτός του Ιλίου που έχει αποφασίσει την επέκταση του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι τις 3.00π.μ., για την 1 Ιουλίου στα πλαίσια της γνωστής φιέστας – Λευκής Νύχτας. Οι μεγαλέμποροι που προετοιμάζουν το έδαφος για λειτουργία των καταστημάτων όλες τις Κυριακές από Μάιο μέχρι Οκτώβριο.

**Δεν θα αφήσουμε την εργοδοτική ασυδοσία να μας τσακίζει** φτάνοντας στο σημείο να τραμπουκίζουν εργαζόμενες που τολμάνε να ζητήσουν το ρεπό τους, που δεν δέχονται να υπογράψουν άδειες που δεν έχουν πάρει, που ζητάνε να πληρωθούν. Να τις τιμωρούν με απόλυση ή μετακίνηση γιατί εγκυμονούν. Να στέλνουν συναδέλφους στον τάφο γιατί θεωρούνται περιττό κόστος τα μέτρα υγείας και ασφάλειας.

**Δεν πάει άλλο!** Τώρα είναι ανάγκη να δυναμώσουμε την οργάνωση μας σε κάθε κατάσταση, αποθήκη και γραφείο. Όλοι συσπειρωμένοι στο σωματείο μας να διεκδικήσουμε :

- Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με αύξηση μισθού
- Μηνιαίο πρόγραμμα εργασίας με κυλιόμενα ρεπό και σταθερές εβδομαδιαίες βάρδιες.
- Αυστηρός καθορισμός πόστων και αρμοδιοτήτων ανά ειδικότητα.
- 7ωρο - 5ήμερο - 35ωρο για όλους, με σταθερό ωράριο εργασίας και απαγόρευση των σπαστών ωραρίων.
- Κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.
- Μέτρα προστασίας υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων.

**ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11.00ΠΜ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ**

**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ 10.00ΠΜ ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ**

**ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ – ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ**

**Το Δ.Σ.**